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ATA DA 58ª (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro, realizou-se a Quinquagésima Oitava 
Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 10 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. Sob a presidência do vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, secretariado pelos vereadores Veranilson Santos Pereira e Júlio 
César Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram 
lidos pelo vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 15 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Segundo-Secretário, foram lidas das seguintes matérias: 
Indicações: nº 990 e 991/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
solicitam ao deputado estadual Vivaldo Costa, em entendimentos com os setores competentes, 
o recapeamento asfáltico da rodovia entre a sede administrativa de Caicó e o distrito Palma; e, 20 
ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de dois postes com braços e luminárias na rua Gilson Enedino da Silva, no distrito 
Laginhas; nº 992/2024, de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria do setor competente, o 
recolhimento do entulho do bairro João XXIII, próximo ao Beira Rio; nº 993 e 998/2024, de autoria 25 
do vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria para a rua Josefa 
Vieira, no bairro Walfredo Gurgel; e, a limpeza do terreno baldio da rua Manoel Gonçalves de 
Melo, na saída de Caicó para Jardim de Piranhas; nº 994/2024, de autoria do vereador Raimundo 
da Costa Júnior, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 30 
secretaria de Infraestrutura, a passagem da máquina motoniveladora na rua Ivo Trindade, no 
bairro Vila Altiva; nº 995 e 996/2024, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 
que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, 
a substituição da caixa de água de dez para quinze mil litros no sítio Barbosa de Cima; e, por meio 
da secretaria de Agricultura, o conserto, com urgência, do dessalinizador da comunidade rural 35 
Barbosa de Cima. GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que discutiu matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e 
que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve 
verificação de quórum, presentes os vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 40 
Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
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matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 45 
vinte e cinco de setembro deste ano, quarta-feira, às onze horas. Em seguida, encerrou a Sessão 
e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários.  


